

# 我市百个侨团 跨洋宣讲 全会精神

## 活动面向全球进行视频直播 线上参加学习的侨胞达100万人次

阅读提示

海外各侨团将结合实际,至少开展一场“侨心向党”主题宣讲活动,通过层层组织宣讲,把党的十九届六中全会精神传达到每位侨胞,凝聚海内外中华儿女同圆共享中国梦的磅礴伟力。



□ 记者 谢佳俊 见习记者 杨潇 通讯员 鲁铮

本报讯 12月28日下午,我市举行百个侨团跨洋宣讲活动暨第二批“双招双引”驿站设立和“双招双引”大使聘任活动。活动现场,百个侨团采用线上+线下相结合的形式,国内+海外一起跨洋宣讲,同时正式开通12家“驿站”,正式聘任40名大使,为海外侨胞回乡投资开设便利“直通车”。

活动以现场宣讲和线上宣讲的形式进行了党的十九届六中全会精神宣讲,丽水职业技术学院党委书记梁忆南作了题为《实事求是总结历史 满怀信心开创未来——深入学习党的十九届六中全会精神》的宣讲;德国归侨、第十届全国人大代表、青田县侨联原主席陈耀东用的精彩三句半赢得阵阵掌声;西班牙华侨、西班牙中国和平统一促进会会长徐松华则从华侨在海外感受国内变化的角度宣讲党的十九届六中全会精神。

记者了解到,党的十九届六中全会精神在全球华人华侨群体中引起热烈反响,丽水市侨联立足侨乡实际,整合全市各级侨联、海外侨团的宣讲资源,组织市、县、乡三级侨联领导+侨界专家学者+侨团代表+海外青年宣讲员,形成百人“大宣讲团”。本次活动结束后,海外各侨团将结合实际,至少开展一场“侨心向党”主题宣讲活动,通过层层组织宣讲,把党的十九届六中全会精神传达到每位侨胞,凝聚海内外中华儿女同圆共享中国梦的磅礴伟力。

活动现场,丽水市华侨产业城市建设指挥部先后向第二批“双招双引”驿站授牌,向第二批“双招双引”大使颁发聘书。据介绍,设立“双招双引”驿站,聘任“双招双引”大使,是科学运用市委“问海借力”这一“金钥匙”的重要方法,更是贯彻落实市委经济工



作会议提出的“深入实施‘双招双引’,加快跨越式发展”的具体举措,还是推进“丽水华侨产业城”建设的主要抓手。

接下来,市委市政府将秉持亲商、安商、富商的理念,以“侨保姆”的姿态,服务侨胞回丽创业创新、安居乐业,在出台《丽水市鼓励华侨回归创业创新三十条政策措施》基础上,近期计划再次出台《鼓励华侨回归创业创新的补充政策》,激励广大侨胞成为丽水加快跨越式高质量发展的生力军、“双招双引”的方面军,为建设共同富裕美好社会山区样板贡献侨界力量。

据悉,本次大会由丽水市华侨产业城市建设指挥部、市侨联共同主办,由市委统战部、市人民宗侨外委、市外办、市政协港澳台侨和外事委、致公党丽水市总支共同协办。活动采取海内外联动、线上+线下联动的形式,除在市政府设主会场外,还在各县(市、区)、开发区侨联、海外部分侨(社)团设置22个分会场,300多个侨团、1000多名重点侨领、留学人员和国际友人受邀参加,活动面向全球进行视频直播,线上参加学习的侨胞达100万人次。

## 《丽水市深化农村公路管理养护体制改革的实施意见》出台 为高水平建设“四好农村路”提供有力保障

□ 记者 俞文斌 通讯员 厉俊娴 陈力豪

本报讯 今天上午,记者从丽水市公路港航与运输管理中心了解到,《丽水市深化农村公路管理养护体制改革的实施意见》(以下简称《实施意见》)经市政府常务会议审议通过并出台,将从2022年2月1日起正式施行。

《实施意见》包括总体要求、工作目标、保障措施等6个方面17条措施,以完善管理养护体制、强化资金保障、健全长效机制为重点,进一步深化农村公路管理养护体制改革,加快构建符合丽水实际的农村公路管理养护体系,为高水平建设“四好农村路”提供有力保障。

《实施意见》明确,到2022年,丽水基本建立权责清晰、齐抓共管的农村公路管理养护体制机制;到2035年,全面建成体系完备、运转高效的农村公路管理养护体制机制。

下一步,丽水市交通运输部门将紧盯目标任务,全力推动各县(市、区)加快出台深化管理养护体制改革相关办法,落实地方管养资金筹措,补齐农村公路养护短板,力争为浙江山区26县“四好农村路”建设提供“丽水经验”。

《实施意见》明确,到2022年,丽水基本建立权责清晰、齐抓共管的农村公路管理养护体制机制;到2035年,全面建成体系完备、运转高效的农村公路管理养护体制机制。

## 百山祖国家公园(龙泉)生态共享法庭 挂牌成立

□ 记者 俞文斌 通讯员 陈伟良 黄方方

本报讯 12月27日,龙泉市人民法院在兰巨乡大巨村,挂牌成立百山祖国家公园(龙泉)生态共享法庭,持续深化环资审判职能作用及数字法治建设,助力百山祖国家公园打造全面展示丽水高水平生态文明建设、高质量绿色发展成果和经验的重要窗口。

为基本单元,街镇为基本设置,各类行业组织、社会团体为重要支撑,依托一体化办案办公平台,集成移动微法院、庭审直播系统、浙江解纷码等智能应用模块,通过“一屏一线一终端”,发挥指导调解、网上立案、在线诉讼、普法宣传等作用,进一步将司法资源下沉至基层末端,将司法服务端口前移至乡镇街道、村社及各类调解组织。

百山祖国家公园(龙泉)生态共享法庭,将共享法庭的数字智能与绿色司法服务巧妙融合,实现环境资源矛盾纠纷在线化解、生态修复责任协同跟踪、环境保护多方位宣传等功能,为人民群众提供更加可感、更加可触的司法体验,为百山祖国家公园创建提供更加优质的司法服务和更加强有力的司法保障。

## 全市唯一 缙云县获评全国示范县

□ 记者 刘焯恒 黄晓俊 通讯员 张靓 郭影霄

本报讯 近日,农业农村部办公厅公布全国第六批率先基本实现主要农作物生产全程机械化示范县(市、区)名单,我市缙云县名列其中,成为全省入选的4县(市、区)之一。

近年来,缙云县以争创全国主要农作物生产全程机械化示范县为抓手,推广水稻联合收获技术、水稻轻简机械化栽植技术、植保无人机多功能应用技术、机械化烘干技术等先进适用农业机械装备和技术,推进耕、种、收、植保、烘干等全过程机械化水平。

截至目前,缙云县农机总动力12.5万千瓦,有高级技师2名、全国技术能手2名、全国农业技术能手1名、浙江省技术能手3名,建有农机专业服务合作社10个、农机作业服务公司2家、农机综合服务中心2个,拥有水稻机械化生产高性能农具130余台套,农机服务人才、服务能力领先全市。

## 龙泉入选省公共文化服务现代化先行县创建名单

□ 记者 刘焯恒

本报讯 近日,经过省文化和旅游厅组织综合评审,浙江省公共文化服务现代化先行县创建对象名单出炉,龙泉为全市唯一入选的地方。

近年来,龙泉大力传承弘扬青瓷宝剑文化,充分发挥文化旅游融合优势,持续拓宽公共文化服务空间,不断丰富公共文化产品供给,有效提升公共文化服务能力。

下一步,龙泉将以先行县创建为抓手,努力为群众提供更高品质、更有效率、更加公平、更可持续的公共文化服务,全力打造山区公共文化服务现代化发展的县域样板。

## 丽水市1县、4基地 入选省级良种繁育基地

□ 记者 刘焯恒 黄晓俊 通讯员 张靓

本报讯 近日,浙江省农业农村厅公布了省级良种繁育基地名单,我市1县、4基地入选。

我市遂昌县成为全省4个省级良种繁育基地县之一。多年来,遂昌县一直坚持开展水稻杂交制种,历经四十多年的发展,依托浙江勿忘农种业股份有限公司,对接科研院所,从品种选用、辅导员队伍建设、规模化经营、新技术适用等方面走出了符合遂昌地方特色的种业发展模式,为目前全省制种面积最大的县,年制种面积约1.2万亩,可产近300万斤优质杂交水稻种子。

此外,浙江勿忘农种业股份有限公司水稻良种繁育基地(遂昌县)、龙泉市云田农业有限责任公司蔬菜良种繁育基地、龙泉市张良明菌种场食用菌良种繁育基地、景宁畲族自治县景元食用菌研究所食用菌良种繁育基地入选了农作物省级良种繁育基地。

社会主义  
核心  
价值观

富强

民主

文明

和谐

自由

平等

公正

法治

爱国

敬业

诚信

友善

值班编委  
总编辑  
吴祥柱  
副总编辑  
王巷扉  
蓝义荣  
编委委员  
范宁华  
李 炬  
一版编辑  
孙 蕾

